

想说就说

两只狼狗的申诉状

□毕文章

四川省双流县公安局东升派出所教导员带领民警，对日前在广都大道旁一别墅内咬死一名小偷的两条看家狼狗执行“枪决”(11月28日《成都晚报》)。

两只狼狗之冤魂来到阴曹地府，饱含血泪写下了这张申诉状：

天有不测风云，人有旦夕祸福。岂止人类，我等狗类亦如是。狗在院中坐，灾难头上落。突来二警察，我俩丢魂魄。阎王清明鉴，我俩有话诉。咬了盗贼贼，我俩有何错？

人们常说，狗拿耗子——多管闲事。我俩并未越权，只是严格按照规章制度办事咬死了入侵的小偷，为何要对我俩处以极刑？警察没有经过动物法庭审判，也不允许我俩找律师进行辩护就格杀勿论，是可忍，孰不可忍！

警察应该去抓罪犯，为何要学樊哙做屠狗之事？要想结束我俩的狗命，找一屠夫即可，何必小毛驴钉马掌——小题(蹄)大做？须知子弹不是大风刮来的，用来对付罪犯该有多好啊？岂能浪费在狗之身上耶？

冤有头，债有主。害死我俩的始作俑者是我俩的主人。主人平素并未对我俩进行普法教育，只教我俩往死里咬人，我俩岂敢不听？要是我俩懂法的话，只是咬伤小偷，自然就会成为捉贼英雄也。我俩的主人简直就是卸磨杀驴之徒，当警察要把我俩置之死地之时，他竟然丢卒保车，明哲保身，出卖了我俩。

鸡司晨，犬守夜，天经地义。我俩忠于职守，忠心耿耿，拼了狗命完成主人交给的光荣而艰巨的任务，却落得个被“枪决”的可悲下场，我俩的心真是凉凉的，誓死要与主人对簿公堂，讨回公道。

和面机“咬”人 项城消防解救



11月26日18时许，项城市莲花大道某快餐店工人的右手臂被和面机死死“咬”住，情况十分紧急。项城市消防官兵接到报警后迅速赶到现场，经过20分钟营救，被困工人的右手臂被成功取出。 晚报记者 张猛 摄 线索提供 林先生

网友“偷菜”成瘾 专家称是心理疾病

本报综合消息 自从迷上在开心网上“偷菜”后，“打的”回家“收菜”已是常事，甚至在梦中都惦记着“菜”……近日，一名网友在论坛发帖《开心农场玩家是不是都开始“发病”了呀》，此帖一出立即引起了不少网友的共鸣。心理专家认为，这已是一种病态反应，应该理智对待网络游戏。

“回家第一件事就是打开电脑种菜浇水；在公交车上，遇到堵车要错过‘偷菜’的时间，马上下车‘打的’回家；半夜坐在电脑前，我问他怎么了，他回答说梦见樱桃熟了。”名为“农场不开心”的网友称，她的老公自从迷上“偷菜”后，像变了一个人，彻底沉迷在网络的虚拟

世界里了。“一天下午，老公让我帮忙收菜，我把这事忘了，荔枝被偷了几个，没想到他居然打了我一巴掌。”网友“农场不开心”哭诉道。“成年人的自制力还这么差？为了一个游戏什么都不顾？”“走火入魔，请尽快治疗！”网友们纷纷表示不解和同情。

“都是网上‘偷菜’惹的祸。”在一家外企工作的王晓梅告诉记者，登录开心网是她每天上班后打开电脑后的第一件事情。“刚开始玩时就是消遣，慢慢地就将玩游戏变成了一项任务。”王晓梅每天都要算出同事蔬菜成熟的时间，并上好闹钟，定时去偷。“我常常半夜两三

点爬起来，偷完菜再睡。”一个月后，王晓梅出现了失眠症状，休息不好又引起食欲不振，精神状况越来越差，她不得不到医院检查，诊断结果为长时间压力过大，中度神经衰弱。医生特意为王晓梅开出了休假一个星期的证明。王晓梅没敢把结果告诉领导，只是以生病为由请了病假。

开心网自2008年3月成立以来，邀请注册的链接通过MSN和QQ等方式，在白领之间疯狂传播。一时间“我今天换了一套房子”“我组建了一支劳斯莱斯车队”等游戏成了白领之间交流的热门话题。

“网络游戏毕竟不是真实生活，人在真实生活中偷东西是违

法的行为，而在游戏中却能得到鼓励，从中获得的满足感能够让人在日常生活中的压力得到释放，因此适当的游戏并没有不可取之处。”有关专家说，任何事情都有一个度，玩游戏也一样，一旦成为一种执念，将会把释放压力转化为增加压力，在工作之余加重人的心理负担，甚至影响人的正常交往和生活。

当一个人的行为影响到工作、生活、心情或者周围人时，就属于异常行为。对玩“偷菜”游戏有了异常反应的这部分人，专家建议他们应当用戒网瘾的方法来约束自己，“合理安排时间，减少上网时间，理智对待游戏。” (余里)

文物乱刻画 罚你没商量

少林寺塔林景区一座佛塔的墓志铭，被游客刻画后损坏严重(11月26日摄)。

近日，《河南省实施〈中华人民共和国文物保护法〉办法(修订草案)》规定，在文物保护单位的保护范围内，禁止刻画、涂污、损坏文物等。如果违反规定，由公安机关或者文物行政部门给予警告，还可以并处200元以上5000元以下的罚款。 新华社发



超市内见财起意抢劫杀人

我市警方6天连克4起新发命案

□晚报记者 陈永团

本报讯 经过沈丘警方的全力侦破，11月26日，抢劫该县槐店镇某超市、杀死店主李某的3名嫌疑人悉数落网。记者昨日获悉，11月21日起我市新发的4起现行命案已全部告破。

11月21日21时40分许，3名犯罪嫌疑人闯入沈丘县槐店镇某超市，将店主李某杀死后驾驶一辆黑色摩托车逃窜。案发后，该县公安局主要领导带领民警迅速赶赴现场，成立了沈丘“11·21”抢劫杀

人案专案指挥部，指挥案件侦破工作。11月24日，专案指挥部获取一条重要线索：案发现场附近一出租屋内的刘某、宋某、宋某某案发后突然失踪。专案民警让房东打开出租屋后，发现里面有一辆黑色摩托车。警方分析认为刘某等3人有重大作案嫌疑，遂对他们开展抓捕。经过缜密侦查，专案组民警于11月26日4时许在该县县城及北杨集乡将刘某等3人分别抓获。经讯问，3名犯罪嫌疑人对他们见财起意、抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。 11月25日8时02分，郸城县

公安局接报称：当日凌晨，该县白马镇某村一村民被杀家中。该县公安局迅速成立了郸城“11·25”抢劫杀人案专案组，经缜密侦查，专案民警于11月27日13时许在安徽省亳州市双沟镇将犯罪嫌疑人李某抓获。经讯问，李某交代了他入室抢劫并杀死被害人的犯罪事实。

11月25日10时许，鹿邑县城关镇居民张某因琐事与贺某发生纠纷，愤怒之下持砖头将贺某打伤。10时45分，贺某经抢救无效死亡，医护人员遂向该县公安机关报

案。鹿邑县公安局民警立即出警，于当天22时50分将逃离现场不到百米的犯罪嫌疑人张某抓获。

11月25日18时许，鹿邑县某私立学校学生吴某因琐事与同班同学朱某发生争执，厮打中吴某掏出携带匕首将朱某的左颈部动脉血管扎断。当天18时30分，吴某因失血过多经抢救无效死亡。鹿邑县公安局民警迅速出警，于18时50分将吴某抓获。

目前，以上4起现行命案均正在进一步审理中。 线索提供 郁发顺

华智汇博(中国·北京)教育机构 周口示范基地

华智汇博给宝贝一个科学的指导方向

帮你了解孩子的：先天的多元智能优势基因状况 感觉统合协调能力现状 三十五种学习能力发展现状 检测只需二十分钟 不痛不痒不回答问题 五个工作日即取报告 解读报告时须双亲在场 教育心理专家一对一解读沟通指导 一小时内解读你生活中的育儿困惑难题 给予孩子受益一生的礼物

让家长明明白白育儿 让孩子健健康康成长

第三代全脑检测风暴，让你全方位塑造自己的天才！ 神奇的检测，将让您的智力结构不再是秘密，配合有针对性的培养方案及未来职业选择，让家长胸有成竹地打造全明星宝贝！ 了解孩子的昨天，把握孩子的今天，创造孩子的明天。 爱孩子，从了解他(她)开始……

每个人都是靠自己优点生存、靠自己的长处成功。每一个孩子都是一粒能成为大树的“种子”，但他们是否可以真的长成大树，却必须仰仗您是否提供良好的环境与悉心的培养。天才始于发现： 爱迪生，如果没有一位不在意成绩、只重视孩子感觉的母亲，是成不了发明大王的。 爱因斯坦，如果没有一位能够包容他的多动症表现；坚持开明道理、爱说笑话又懂得理性的叔叔，可能成就不了“相对论”。 毕加索，如果没有一位一尊尊重他的画家父亲，当然他不可能成为“印象派”大师。 舟舟，如果没有一位坚持尊重生命不放弃，相信爱心能改变人生的父亲，永远只有4岁孩子智商的他，又何以接近大师的风采，为全世界正常人奏响华乐乐章！创造出传奇般的音乐人生？ 迈克尔·菲尔普斯，如果没有一位坚强又深爱他的母亲，能够包容他的多动症表现；坚信对孩子的特长，坚持给孩子正面的认可和指导的话，昔日走路都经常有摔倒危险的菲尔普斯也不能成为世界冠军的水中飞人！

时光不可逆转，童年只有一次！

地址：周口市七一路与六一路交叉口向南50米路西 咨询电话：0394-6081669 6086229 13523685199 地区加盟电话：0394-6081669 13523685199

